NMPOAYKLNA
014 MPOMBbILUJTEHHOW
ABTOMATU3ALIN

- DATYUKN NHOYKTUBHBIE

- KOJIOHHbI - OJATYNKN EMKOCTHBIE
- MAAYKU - JATYMNKHN ONTUYECKUNE
- TAMEPbI - JATYNKU TEMMEPATYPHbIE

- PEJIE TBEPOOTEJIbHbIE



OCOBEHHOCTU UHAYKTUBHDbIX U EMKOCTHbIX AATHUKOB NPUBJINXXEHUA

BHelHW1 BMA;

- uMnuHapuyeckasi popma (pesb6osasi YacTb M5, M8, M12, M18, M22, M30)

- pasnunyHble NPSAMOYrosibHble hopMbl

SKpaHMPOBaHHbI (JOMYCTUM MOHTAX «3aMoANLI0») U HEIKPaHWPOBaHHbIN (CTaHAapPTHbIN) TUM

DC 2-npoBogHbli (10-30V DC), DC 3-npoeogHbiii (10-30V DC), DC 4-npoBoAHbIA C AOMOSIHUTENbHBIM
NC BbixogoM (10-30V DC), AC 2-npoBoaHbiit (90-250 AC | 24-250V AC)

Cnoco6 NogKNYeHns: NpoBoAa, pasbeM M8 n pasbem M12
CBeToANOAHbIN MHANKATOP paboThl

MaTepuan Koprnyca M ramku: HUKenMpoBaHHas NaTyHb, YCTOMYMBAs K BO3AEWCTBUIO Macna, BoAbl, KMUCIOT,
wenoyen

CTaH,EI,apTHbIe pacno3HaBaemMble 06BbEKTDI: MH)J,YKTMBHbIIZ OaTHUK: YepPHble N UBETHblE MeTallJlbl; €MKOCTHOM
AaTyUK: MeTaJuyin4eckune, HemMmeTasuin4yeckmne 06BbEKTHI, BOAa

CTteneHb 3awwuTbl: IP67 - nbine- n BogosawmuTa
3almTa oT KpaTKOBPEMEHHOM Neperpy3kn n KOPOTKOro 3aMblKaHUs; 3aLllmTa OT «NepenostoCOBKU»

anIMEHEHVIe CBsI3aHO C aBTOMaTMU3aLMEN TEXHONOMMYECKNX npoueccos: AJid onpenesieHna Haanydma 06bEeKTOB
paoomM C aTyMKOM, NoACHET KOoJin4vecTBa O6'beKTOB, Nn3MepeHnd 060pOTOB B MexaHM3max, B XMMUYECKOWN,
6yma>+(H017|, nerkom NMPOMbILWNEHHOCTU, CTAHKOCTPOEHUN N T L.

AATHUNKU UHAYKTUBHDIE

BecKoHTaKTHbIN faTyuK, NpeaHasHauYeHHbI A1 KOHTPOJIsi MON0XeHUS 0OGbeKTOB U3 MeTasnna
(k opyrum mMaTepuanam He yyBcTBUTeNeH). MHOYKTUBHbIE AAaTYMKU LLUMPOKO UCMONb3YOTCS
ansa peweHunsa 3agay ACY TI1. BbINOMHATCA C HOPMaibHO Pa3OMKHYTbIM UM HOPMalbHO
3aMKHYTbIM BbIXOAOM. [1pUHLMN AEACTBUS OCHOBAH Ha TOM, YTO BHELUHUI MeTann4yeckuni
O0OBEKT M3MEHSAET MarHMTHOE MOJe, CO3aBaeMOoe KaTyLKON UHAYKTUBHOCTHU, PacroOXeH-
HOW BHYTpPM AaTyuka.

HaumeHoBaHue PaccTosiHue cpabaTbiBaHus

WUcnonHeHune Pexxum (paccTosiHue 3apaetcs

bes pasbema C pa3beMomM AJIl CTaNIbHOro 06beKTa)
1ZS-8NO2NB M8x1 NPN NO 2 MM
1ZS-8PO2NB M8x1 PNP NO 2 MM
1ZS-12NO2FB 1ZSI-12NO2FB M12x1 NPN NO 2 MM
1ZS-12NO4NB 1ZSI-12NO4NB M12x1 NPN NO 4 MM
1ZS-12PO2FB 1ZSI1-12P0O2FB M12x1 PNP NO 2 MM
1ZS-12PO4NB 1ZS1-12PO4NB M12x1 PNP NO 4 MM
1ZS-18NOSFB 1ZSI-18NOSFB M18x1 NPN NO 5 MM
1ZS-18NO8NB 1ZSI-TBNO8NB M18x1 NPN NO 8 MM
1ZS-18PO5FB 1ZSI1-18POSFB M18x1 PNP NO 5 MM
1ZS-18PO8NB 1ZSI1-18PO8NB M18x1 PNP NO 8 MM
1ZS-30NO10FB 1ZSI-30NO10FB M30x1.5 NPN NO 10 Mm
1ZS-30PO10FB 1ZSI-30PO10FB M30x1.5 NPN NO 10 Mmm
1ZS-30NO15NB M30x1.5 PNP NO 15 MM
1ZS-30PO15NB M30x1.5 PNP NO 15 MM

2

INTEK




Mogaenb

VHAYKTUBHbIN

EMKOCTHbIN

aHanoroBbIn
BXOZ,

IR L el il
i

BHewHun Bug

MS ymnuHap

M8 unnuugp

12

M12 ynnuHap

18

M18 umnuHap

30

M30 umnuHap

NPSIMOYrOJIHbIN

BbICTYyNaroLmmn

Pasbem

HeT | 6e3 pasbema

| npsimMon

L | nog 90°

MoHTax

N | cTaHZapTHbIN

F | 3anoanuuo

LOnvHa kabens

HeT

2 MeTpa

3M

3 MeTpa

__ YKOPOYEHHbIN
AaTunk

BbixoaHoM TOK

A | 100mMA

Pe>kum Ha Bbixoge PaccTosHue
cpabaTtbiBaHUsi
NO | NPN NO
1 1 MM
NC | NPN NC
2 2Mm
PO | PNPNC
4 | 4Mm
PC | PNPNC
5 5mm
NOC | NPN NO+NC
8 | 8MmMm
POC | PNP NO+NC 10 | 10 MM
DC-pByxnpo-
bo BOAHbIN NO 15 | 15mm
DC-gByxnpo- 20 | 20 MM
DC o
BOAHbIA NC
25 | 25 MM
AO AC-aByxnpo-
BoAHbI NO XX | XX MM
AC-gByxnpo-
AC BOAHbIN NC

AATHUKUN EMKOCTHDIE

BecKoHTaKTHbIN AaTyuk, ﬂpep,HaSHaquHblf/’I 013 KOHTPOJIA MOJTOXKEHUA 06BHEKTOB 13
MaTtepuana cC ,D,VISﬂeKTpVILJECKOVI NMPOHNLAEMOCTbIO, OT/INYHOW OT NPpOHNLAEMOCTH
Opr)KaI'OLIJ,eﬁ cpenbl. O6'beKT, HaxogACb pAgaoM C AaTYUKOM, U3MEHAET €MKOCTb
BHYTPEHHEI0 KOHAEHCaTopa. CneunanbHas cxema r|pe06pa3yeT U3MeHeHne EMKOCTU B
BbIXOQHOW CUrHaN AaTtyunka (Hanpwmep, BKJ1KOUEeHKne TpaH3VICTOpa).

B | 200mA

C | 300mA

EMKOCTHbIE AaTumKmn I'IpVI6ﬂI/I)KeHMF| MOTYyT pearmpoBeaTtb KakK Ha MeTa/lJIn4eCKne, Tak n
Ha HEMEeTaJIMYeCKMe 06beKTbl TaKNe Kak CTaslb, BOAa, Macso, CTeEKNO, MNNaCcTUK U 1.4.
|_|pI/I 9TOM pacCToAHue Cpa6aTbIBaHI/IF| pasnunyaeTca ond 06BHEKTOB B 3aBMCUMOCTHU
OT UX 3NEKTPOnpoBOAHOCTH, ,ElMSJ'IGKTpVI‘-IGCKOI;I NPOHNLUAEMOCTN N HaCbIWEHHOCTH
Barou.

HaumeHoBaHue WcnonHeHune Pexxum PaccTosiHue cpabaTbiBaHus
CZS-18NO10NB M18x1 NPN NO 10 MM
CZS-18PO10NB M18x1 PNP NO 10 MM
CZS-30NO15FB M30x1.5 NPN NO 15 Mm
CZS-30PO15FB M30x1.5 PNP NO 15 MM

AATHUKU ONTUYHECKMUE

BEeCKOHTaKTHbIN aT4YKK - ONTUYECKOE 3IEKTPOHHOE YCTPOMCTBO. JaTumK COCTOUT U3 TPEX
KOMMOHEHTOB: 13nyyaTtens, NpUéMHMKa 1 YCTPOiCTBa ynpasneHns. KOMNOHeHTbl MoryT
6blTb PacrosioXeHbl B OAHOM WA ABYX Koprycax. [IpUEMHMK pearupyet B BULMMOM,
UHdpaKpacHOM unu ynsTpaduoneToBOM AMana3oHax Ha CBET OT M3fydyaTens v onTuye-

CKWI curHan npeo6pa3yeTc;| B SﬂeKTqueCKMVI.

NPOAYKLMUSA ANA NPOMbILWTEHHON ABTOMATU3ALIUNA




OCOBEHHOCTMH

BeckoHTakTHOe 06Hapy>XeHne 06bekTa

NHdpakpacHoe 06Hapy>KeHne, cBeToaMoAHas UHAMKaLNUA cpabaTbiBaHUs, 6bICTPbIV OTKIIMK, 3allMTa OT YAapoB
¥ BUGpaLu, NogaBeHne NOACBETKM OT APYrX CBETOBbIX MCTOYHUKOB, 60JIbLLION CPOK CIYXKO6bI

3 OCHOBHbIX TWMa: MOAENb C peakuuein Ha nepecedyeHue nyya (6apbepHbiil), MOAeSlb C OTPAXEHWEM OT
pednekTopa (kaTatdoTa) n AnddyaHblit (OTpaXKeHne oT caMoro o6beKTa)

BHELHWI BUA: LUTMHAPUYECKUIA (NATYHHbIA HUKETMPOBAHHbIW UM NMIACTUKOBbIN) CTUMb UK NPSIMOYTOJibHas
tdopma (nNnacTUKoBbIiA)

YyBCTBUTENTbHOCTb PErYINPYETCS C MOMOLLIbIO MOACTPOEYHOrO pesncTopa (KpoMe LUunnmHapuyeckoro Tuna M12)

Bbixog: NPN unu PNR, NO unu NC nnm NO+NC, 2-Xx NpOBOAHbIN BbIXOA C MUTaHUEM OT UCTOYHMKA HaMnpsiXKeHNs
noctosiHHoro (DC) unu nepemeHHoro (AC) Toka. PasnunyatoTcsl KOHCTPYKLUM C MPOBOAHBIM BbIBOLOM WM
BepCuUA C pa3beMoMm

CteneHb 3awuThbl IP: IP67 (65). iIMeeTca 3aliuTa OT «MepenositoCOBKM»

O6Hapy>xeHune nobbix OOBEKTOB W3 pasfiMyHbIX MaTepuasnioB: OBHapyXXeHWe OO6BHEKTOB MO KOJIMYECTBY
OTPaXXEHHOMO W MOMYYEHHOrO CBeTa, O6HApY)XeHMe TakMX 06bEKTOB, KaK CTeK0, MeTassl, NiacTuK, Aepeso,
KMAKOCTb U T.4.

Onpep,eneHMe uBeTa 06beKTa: B COOTBETCTBUM C 0Tpa)KaTean017| W nornowiatesibHoOM CMOCOBHOCTbIO LBETOB,
AaTyUKM onpenendaroT CBET, OTan(eHHbIVI 06BHEKTOM

LLInpoko npuMeHsieTcss B U3MepPeHUM, noacyeTe, U3aMepeHnun o60poToB B MexaHuamax, ACYTI, xumuyeckown,
6yMaXXHOW, NIerkon NPOMbILLIEHHOCTMU U T. 1.

Hanpﬂ)KeHme nUTaHnA

A | 90-250 B AC
ZPS — [] (] —
(boToaneKTpUYEeCKuit D |10-308B DC
[aTymK
Pasbem BH‘ELIJHVIVI BUA Pe>xxum Ha Bbixofe PaccTosiHue
HeT | 6e3 pa3bemMa KyBUUYECKMit NO | NPN NO cpatarbiBaHya
| npamoi g (C20.C41,C64, NG NPNNC 10 |10cm
C50, C40, C55, 50 50 cm
L nop 90° C19, C80 C71) PO PNP NC
— 5M 5M
12 | Unnnugp M12 PC | PNPNC oM 50
M
18 | Unnungp M18 NOC | NPN NO+NC n
nanasoH paccTos-
Tun 30 | UnanHap M30 POC | PNP NO+NC HUSA OBHapyXXeHus
T | GapbepHblit DO DC-aByxnpoBoAHbIN
NO
R | pednekTopHbIit DC-pBYXnNpoBOAHbI
DC NC
D | puddy3sHbin -
AO AC-AByXnpOBOAHbIN
NO
AC-ABYXNpOBOAHbIN
AC NC
HanmeHoBaHue PaccTtosiHne
Tuvn gaTumka UcnonHeHune Pexxum
Bes pasbema C pasbeMom cpab6atbiBaHusi
ZPS-D-12NO10D OnddysHbin M12x1 NPN NO 10 cm
ZPS-D-12P010D OunddysHbiin M12x1 PNP NO 10 cm
ZPS-D-18NOC30D ZPSI-D-18NOC30D OnddysHbin M18x1 NPN NO+NC 30cm
/ ‘/ | ZPS-D-18POC30D ZPSI-D-18POC30D OnddysHbin M18x1 PNP NO+NC 30cm
‘ 4 ’/ \ ZPS-T-12NO3MD BapbepHbI M12x1 NPN NO 3m
ﬂ \
‘ ZPS-T-12PO3MD BapbepHbii M12x1 PNP NO 3m
ZPS-T-18NO10MD BapbepHbIn M18x1 NPN NO 10m
ZPS-T-18PO10MD BapbepHbii M18x1 PNP NO 10m

INTEK



TEMMNEPATYPHbIE KOHTPOJUJIEPbI U UX AATHUKU

|_|pI/IHLI,I/II'I OencTBuS aTyMKoB Ans NU3MepeHna temnepaTypbl OCHOBAH Ha 3aBUCUMOCTU SJTEKTPUYHECKOIo CoOnpoTume-
NeHnAa MeTannoB OT TeMnepaTypbl. KpOMe TOro, B Ka4yecTtBe AaT4yunKa TeMnepaTtypbl UCNOJIb3YHOTCA TepMonapbl.

[laTunku Temnepatypbl:

HanmeHoBaHue WUcnonHeHue Martepuan Pesbba

ZTC-N(K)-4.8-300-1.5m-1/8 N NiCr - NiSi 1/8"
ZTC-N(K)-4.8-300-1.5m-M10x1.5 N NiCr - NiSi M10x1.5

ZTC-N(K)-4.8-30-1.5m-1/8 N NiCr - NiSi 1/8"
ZTC-N(K)-4.8-30-1.5m-M10x1.5 N NiCr - NiSi M10x1.5
ZTC-S(K)-4.8-30-1.5m-M12x1.5 S NiCr - NiSi M12x1.5
ZTC-S(K)-4.8-30-3m-M12x1.5 S NiCr - NiSi M12x1.5

75 ZTD-N(Pt100)-4.8-150-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"

A A ZTD-N(Pt100)-4.8-300-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"

/ ZTD-N(Pt100)-4.8-30-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"
ZTD-N(Pt100)-4.8-30-1.5m-M10x1.5 N Pt100 M10x1.5
x ZTD-S(Pt100)-4.8-30-1.5m-M12x1.5 S Pt100 M12x1.5

= ) ZTD-V(Pt100)-4.8-15-1.5m-3/8 \ Pt100 3/8"
. ZTD-V(Pt100)-4.8-15-1.5m-M10x1.5 \ Pt100 M10x1.5

TeMHepaTyprlﬁ KOHTpOiep — yCTpOVICTBO, npeaHasHa4dyeHHoOe Anda OTCneXuBaHUA U nogaep>xXaHuda 3adaHHOro
YPOBHA TeMrepaTypbl BO BpeMA NMpon3BOACTBEHHOIO npouecca. TeMHepaTyprlﬁ KOHTpOieEp pa60TaeT B KOM-
nneKkTe C gat4nKamMum temnepaTtypbl C OfHOWN CTOPOHbI N HarpesaTe/IbHbIMU UJTN OXNa>kaaroWMMN NCNONTHUTESIbHbI-
MU YCTpOVICTBaMM C ApyFOVI. Korga patumnk CI)VIKCVIpyeT M3MEHEHMEe TeMnepaTypbl CBbilLe Tpe6yeM0ro YPOBHA, KOH-
Tponnep 3anyckaeT UCNOJIHUTEJIbHbIE aNlrOPUTMbI And HOpMain3auum napamMeTpa.

ZCT-0-2 0O 8 O
(1) (2) (3) (4) (3)

(1) Tunopasmep

FabapuTHbie pa3mepbl MoHTa)KHoe oTBepcTHe FabapuTHble pa3mMepbl
A: 96MM X 96MM X 80MM
E: 48MM X 96MM X 80MM

G: 48MM x 48MM 85MM

MoHTaXxHOe oTBepcTHe

HeT: 80MM x 160MM x 80MM 76MM X 152MM 92MM X 92MM

D: 72MM X 72MM X 82MM 68MM X 68MM 44MM X 92MM

F: 96MM x 48MM x 80MM 92MM X 44MM 44MmM X 44MMm

(2) Bepcust annapaTHoii YacTu (4) BxomHoi curHan: «8»: CBo60fHbIN BbI6OP BXOAHOIO
curHana

(3) CurHan: «0»: HeT ycTaHOBMEHHOro curHana Tpesorn  (5) Cyddukc: «R»: peneiHblil KOHTAKT Ha BbIXofe
«1 UK 2»: OAUH curHan Tpesoru (onuMoHasbHo) «G»: TBEpAOTENIbHOE pene Ha BbIxoae
«5»: 3BYKOBOW CUrHan «C»: 0~10mA nnun 4~20mA NOCTOAHHOrO TOKa Ha BbiXoae

«3»: iB€ rpynmnbl CUrHanoB ( ONLMOHasNbHO) «K»: ¢ untepdeiicom RS485 nnun R$232 (MODBUS RTU)

HaumeHoBaHue R ROl asranos Fa6aput YnpaBnsiiowmii BbIXog,
Aucnnes
ZCT-A-938RG 4 paspaga 96x96x80 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-D-938RG 4 paspsipga 72x72x82 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-E-938RG 4 paspspa 48x96x80 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-G-938RG 4 paspaga 48x48x85 Pene (250V AC 3A) nan TTP (12V DC)

NPOAYKLMSA ANA NPOMbILWTEHHON ABTOMATU3ALIUNA

S




CBETOCUIHAJIbHbIE KOJIOHHbI

YCTpoWCTBa, NO3BONAIOLLME OCYLLECTBAATD MOHUTOPUHI TEXHOIOMMYECKMX MPOLECCOB C MOMOLLbO
CBETOBOW M 3BYKOBOW MHAMKALMKN. B KONOHHAX MCNOMb3YHOTCA 3Heproc6epera+ou.|,me namnbl, OHN He
I [ | Tpe6y+0T TexXHn4ecKkoro O6Cﬂy)KMBaHMFI. KONOHHbI MOTYT LWMPOKO UCMONb30BaTbCA A/ aBToMaTusa-

" B Luun npomnssoacTBea.

CEPUA ZD-5B

* OProHOMMWYHbIV BHELLUHUA BUA,
+ PasHble uBeTa Mogyne No3BOIAKT MHAMLMPOBATb pas/iMyHble peXXMMbl paboTbl 060pyAOBaHMSA

+ Bepcus ¢ 3yMmMepoM No3BOMISET BblgaBaTb 3BYKOBble CUTHAsbI
+ CteneHb 3awunTbl IP65 .. il © | © @\\1_1. 85<j§
LED & NPN PNP BUZZER (((

+ Pa6ouas Temnepatypa-25C .. +55C

CEPUA ZL7

+ fApkuit uBeT 1 apdekTUBHbIE Npeaynpexaatolme GyHKUnm.
+ LiBeT curHanbHbIx Kabenei coBnafaeT ¢ LUBETOM flaMr, TEM CaMbIM YNPOLLAETCH MOHTaX KOJIOHH
+ BO3MOXHOCTb NErko M3MeHsITb KOJIMYECTBO LIBETOB MO XeJlaHWIo Nofib3oBaTens

25~:55C A 85dB
cepuA ZM2 A PO

* MuHuMaTIOpHasa KOHCTPYKLUUSA, BHELLUHUI AnaMeTp BCero 25 MM
* OJleraHTHbIN BHELHU BUJ,
+ CBeTOAMOAHbIE MOAYIN MOXHO CBOGOAHO KOMOBUHMPOBATb
i + [na pobasneHns unu yaaneHns CBETOAMOAHbIX MOAyeit HEO6XOANMO NNLLIb 3aMEHUTb LIeHTDab-

Hble 60NThI Zoee
i

HaumeHoBaHue HanmeeHue NUTaHuA BHewHumn AvameTp, MM KonuuectBo LBeTOB 3ByKOBaFI CuUrHanusauyusa

ZD-5B-202A-RG-D20 24 VDC 52 2 EcTb
ZD-5B-202A-RY-D20 24 VDC 52 2 Ectb
ZD-5B-222A-RG-D20 220 VAC 52 2 Ectb
ZD-5B-222A-RY-D20 220 VAC 52 2 EcTb
ZD-5B-302A-RYG-D20 24 VDC 52 3 Het
ZD-5B-322A-RYG-D20 220 VAC 52 3 Het
ZL-7-S102B-R-K06 24VDC 70 1 EcTb
ZL-7-S102-R-K06 24 VDC 70 1 Het
ZL-7-S122B-R-K06 220 VAC 70 1 Ectb
ZL-7-S122-R-K06 220 VAC 70 1 Het
Z1-7-S202B-RG-K06 24 VDC 70 2 Ectb
ZL-7-S202-RG-K06 24VDC 70 2 Het
ZL-7-S222B-RG-K06 220 VAC 70 2 EcTb
Z1-7-S222-RG-K06 220 VAC 70 2 Het
ZL-7-S302B-RYG-K06 24 VDC 70 3 Ectb
ZL-7-S302-RYG-K06 24 VDC 70 3 Het
Z1-7-S322-RYG-K06 220 VAC 70 3 Het
ZL-7-S402B-RYGB-K06 24VDC 70 4 Ectb
ZL-7-S402-RYGB-K06 24VDC 70 4 Het
ZM-2-S202-RG 24 VDC 25 2 Het

ZM-2-S302-RYG 24VDC 25 3 Het

* INTEK



CBETOCUIHAJIbHbIE MAAYKHU

YCTponcTBa, NO3BOMAIOLLME KOHTPONIMPOBaTb TEXHOMOMMYECKNe MPOLLeCChl Ha Mpous-
BO/ZICTBAX C MOMOLLbHO CBETOBO U 3BYKOBOM MHAMKALMK. [OAX0AAT A5 aBToMaTm3auum
NMPoOV3BOACTBA U MHOTMX APYrux obnacTeit NpUMeHeHus 6narogaps 3KOHOMUYHOCTU ©

OTCYTCTBMWIO HEOBXOAUMOCTMN B TEXHUYECKOM OGCNYXXUBAHUM.
CEPUA ZN5X

CEPMA ZQ7E

da

KomnakTHOe nCnonHeHne, NoaxoauT ANs HEFPOMO3LKOro 060pya0BaHUS
ApKui LBET 1 HageXHbIN nNpeaynpexaarownin agdexT
LiBeT curHanbHOro kabensi COOTBETCTBYET LIBETY JlaMIbl, YTO 06/1eryaeT MOHTaXx

OAuH MasK No3BONAET 0TO6PaXKaTb HECKOJIbKO LIBETOB, UTO [leNlaeT YCTPOMUCTBO MasiorabapuTHbIM

MpocToTa pasbopku obecneynBaeT yao6HyHO

TPaHCNOPTUPOBKY 060pYL0BaHUS

KomnakTHasi KOHCTpyKUus

Mapkas MOBEPXHOCTb abaxypa Jerko
ouuLLaeTcs OT Mbln

HapgexHbin npegynpexgatowmin apdekt
YnpaBneHve  cBeToAMO4AMM  Masika
MOXET OCYLLECTBNATLCA Yepe3 KOHTPOI-
Nep BEPXHEro YpPOBHSI C MOMOLLbIO TpaH-
3UCTOPOB C OTKPbITbIM KOJIJIEKTOPOM

=) B .l 858
PNP @ («

-26~+56C

&

CEPMUA Z2Q9

-25~+557C

&

@1 ® ol
PNP Quzzsk (G

Masik cpefiHero pasmepa

Mapkas noBepxHOCTb abaxkypa nerko
ouuLLaeTcs OT Mbln

HapexHbin npegynpexgatowwmin apdekt
YnpaBneHve cBeToguojaMu  Masika
MOXET OCYLLECTBSATLCS Yepes KOHTPOI-
Nep BEPXHEro ypoBHS C MOMOLLbIO TpaH-
3UCTOPOB C OTKPbITbIM KOJINIEKTOPOM

= B <l 858
PNP Q «

-26~+B6C

&

HaumeHoBaHune HanpsxeHune nutaHus BHewHni guametp, MM | KonnuecTtBo LBeToB 3ByKoBas cCurHannsauus
ZN-5X-A302-RYG-Z10 24VDC 50 3 Het
ZN-5X-A322-RYG-Z10 220 VAC 50 3 Het

ZQ-7E-02B-R1 24VDC 72 1 EcTb
ZQ-7E-02B-Y1 24VDC 72 1 EcTb
ZQ-7E-22B-R1 220 VAC 72 1 Ectb
ZQ-7E-22B-Y1 220 VAC 72 1 EcTb
ZQ-9-02A-R2 24VDC 96 1 EcTb
ZQ-9-02A-Y2 24VDC 96 1 Ectb
7Q-9-22A-R2 220 VAC 96 1 EcTb
ZQ-9-22A-Y2 220 VAC 96 1 EcTb
PEJIE TBEPAOTEJIbHbIE

SﬂeKTpOHHOe yCTpOVICTBO, BbIMNOJIHAKOLLEE beHKLI,VII'O pene, HO 6€3 MexaHUYecKux OBMXYLLNXCA
yacTten. CJ'Iy)KI/IT 0519 BKJTKOYEHUA U BbIKTKOYEHUA Harpysku 60bLLOW MOLLHOCTW. YHpaBneHMe
ocyuiecTBndaeTcA C NOMOLWbH HU3KKUX Haﬂpﬂ)KEHMVI, nogaBaeMblIX Ha COOTBETCTBYHOLWMNE KNNEMMbI.
3TOoT TMN pene MOXeT UCMOJ/Ib30BaTbCA B CETAX NOCTOAHHOIO U NepeMeHHOro Toka.

+  Cunosble KOMMYyTUpYyeMble Toku oT 20A no 80A npu
HanpsxeHun 40-530 B nepeMeHHOro Toka

+  [epexogHoe nepeHanpshxeHune go 1000 B
+  CBeTOAMOAHbIV UHAMKATOP COCTOAHUSA

*  YcuneHHbIn

BbIX0A4, creunasibHO AJid ynpaBieHua

+ KOHCTpyKLMSl CO BCTPOEHHbIM PagnMaTopomM
*  Huskas cTeneHb U3yYyeHWs1 3/IEKTPOMArHUTHbIX

nomex

+ PaspaboTaH B COOTBETCTBUM C Tpe6OBaAHUAMM
ctaHgapta IEC 62314

T3Hom
HanpsixeHune ynpaBneHus 20A 25A 40A 50A 60A 80A
90-280B AC ZRH4820A ZRH4825A ZRH4840A ZRH4850A ZRH4860A ZRH4880A
4-32B DC ZRH4820D ZRH4825D ZRH4840D ZRH4850D ZRH4860D ZRH4880D

NPOAYKLMSA ANA NPOMbILWTEHHON ABTOMATU3ALIUNA

7



TAUMEPDI

LUI/IpOKMﬁ AnanasoH nuMTarwmnx Hal'lpﬂ)KeHMﬁ I'IepeMeHHOFO/I'lOCTOﬂHHOFO TOKa rnosblWaeT YyHUBep-
CaNbHOCTb 1 NO3BOJIAET 3HAa4YNTE/IbHO COKpaLllaTb HeO6XO,D,MM06 KONMYecTBO Mopenen TaﬁMGDOB

LUMpOKVIVI CMNeKTp ﬂpVIMeHeHVII;I OoCTuraeTcsa l'IO,D,p,Ep)KKOVI HECKOJIbKUX pPeEXnmMoB pa6OTbII LecCTb

pexxnuMoB Ans 11-KOHTaKTHbIX Mofeneln U YeTbipe pexunma ansa 8-KoOHTaKTHbIX Mofenen
+ [pocTas 1 HagexHasi KOHCTPYKLMS, He6OoMbLIOE NOTPEBIEHNE 3NEKTPOIHEPTUN
+ HoctynHbl Mmogenu ¢ Bxogamu NPN 1 PNP

+ KoHTakTHas naHesib UMeeT KOHCTPYKLIMIO KaK AJ/1s KpensieHus Ha ABepuy wkada, Tak u Ha DIN-peiiky

ZAT-H3CR-A OOO-00O

123 45
KonnyecTBo KOHTaKTOB 4. Cydddukc
Her: 11-kKoHTaKTHaa Mogesb 300: OByxpexumHble Mmogenu (Signal ON/OFF-delay
8: 8-KOHTaKTHasi Mogesb n One-shot)
Tun Bxopaa AN 11-KOHTaKTHbIX MoAenei 307: Mogenu ¢ ABOVMHOM LWKanon (AuanasoHom)
Het: Tun NPN (No-voltage input) Bpemen (o7 0.1¢ A0 600 1)
5. HanpshxeHue nutaHusa

P: Tun PNP (Voltage input)
Bbixop
HeT: PeneitHbiii Bbixog (DPDT)

S: TpaH3UCTOPHbIN BbIXOA (YHUBEPCasIbHOE UCMONb-
3oBaHne NPN/PNP)

E: PeneitHbiii Bbixog (SP DT) ¢ MrHOBEHHbIM peneil-
HbIM Bbixogom (SPDT)

BO3MOXXHbIE PEXXUMbI PABOTbI

A:

3apepykka BkitodeHusi (ON-delay)

100-240 VAC/100-125 VDC: HanpsbkeHune ot 100
0o 240 B nepemeHHoro Toka / ot 100 go 125 B no-
CTOSIHHOIO TOKa

24-48 VAC/12-48 VDC: HanpsixeHune ot 24 go 48 B
nepemMeHHoro Toka/ot 12 o 48 B noCToAHHOro ToKa

24-48 VAC/VDC: HanpsbkeHue oT 24 no 48 VAC/VDC
(Tonbko ans ZAT-H3CR-AS8E)

B: TakTOBbIV reHepaTop ¢ 3agep>kkoi 3anycka (Flicker OFF start)

B2: TakToBbII1 reHepaTop ¢ UMNysbcHbIM 3anyckoM (Flicker ON start)

C: 3afep)xka oAMHOYHOro nepefHero/3agHero dpoHTa (Signal ON/OFF-delay)
D: 3apepykka BblIKJ1 (Signal OFF-delay)
E: 3apepykka BKJ1 (Interval)

G: 3apepxxka BKJ1/BbIKJ1 (Signal ON/OFF-delay)
J: UmnynbcHoe pene ¢ 3agepxkoii BKJT (One-shot)
Bbixog HanpskeHune nuTaHusa Twn Bxopa MG PeXxum pa6oTbi Mopenb
AuanasoH
100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC 0.0 300 3CRAS
.05¢c- El ZAT-H3CR-A
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC
Kokt 100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC Bxoa
g 7 R
o Ny 01c- 600y ZAT-H3CR-A8-301
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC Y .
KOHTaKT- nogauen YeTblpe MynbTy
Hele Tpanauctop 24-48 VAC (50/60 Hz) / 1 2-48 VDC HanpsKEHms pexmma: A, B2, E J | ZarH3cR-A8S
Moaenm (onTonapa) nuTaHus
(power supply
Komrakt ¢ 100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC start) 0.05c-300 y
3a/1epXKKOMN 1 ZAT-H3CR-A8E
MIHOBEHHbIV KOHTaKT 24-48 VAC/VDC (50/60 Hz)
100-240 VAC (50/60 Hz) / 100125 VDC ILlecTs pexumos: A, S ATHECRA
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC Tun NPN B,B2CDE
(No-voltage
100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC input)
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC 0.05¢-300y LByxpexxumuble: G,J | ZAT-H3CR-A-300
. 3
1- KoHTakT
KOHTaKT- 100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC Tun PNP S ATHACR AP
Hble 3 (Voltage input)
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC
mogenu
100-240 VAC (50/60 Hz) / 100-125 VDC LLlecTb pexxumoB: A,
24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC Tvn NPN 0.1¢ 600 BB2CDE ZATHICRAS01
(No-voltage
I’;ﬁ:‘jgg;‘;? 24-48 VAC (50/60 Hz) / 12-48 VDC input) 0.05¢- 300y ZATH3CR-AS

[nsa nogknioyeHns Tanmepa Tpe6yeTc;| COOTBETCTBYHOLLAA KieMMHas Konoaka, 0CTYMNHble BapuaHTbl YTOYHANTE y HaUMX MEeHEeXXepoB.

° INTEK

© 2023 AO «MHTEK»
Bce npaBa 3awmueHbl

AO «MHTEK» intekgroup.ru
117342 Mocksa, yn. bytneposa, g. 17, kom. 5034
Ten.: +7(495)133-10-35  info@intekgroup.ru



